

Risposte alle richieste di chiarimenti

Oggetto gara: Concessione del servizio di distribuzione automatica di bevande, calde e fredde, prodotti alimentari preconfezionati, dolci e salati, nonché di oggetti e prodotti per l'igiene personale

Protocollo gara: 1257 19/07/2018

Ente: ASL Viterbo

Data creazione report: 05/09/2018 16:52

Chiarimento n. 9 : Chiarimento n. 2

da Ente alle 05/09/2018 16:52

QUESITO:

Si chiede un chiarimento in riferimento all'offerta economica da predisporre circa lo sconto unico percentuale; ovvero se tale sconto si riferisca unicamente agli acquisti a mezzo chiave elettronica o si debba considerare anche per gli acquisti con moneta.

RISPOSTA:

Si conferma quanto previsto dal Disciplinare, ovvero che lo sconto è relativo ai prezzi praticati al pubblico.

QUESITO:

Si fa presente che a seguito di Ns richiesta via mail per effettuare il sopralluogo ad oggi molte sedi nello specifico nel lotto tre non hanno ancora comunicato data e orari del sopralluogo. Di conseguenza visto l'imminente termine per effettuare il sopralluogo si invita ad effettuare una proroga in considerazione del fatto che molti Vs addetti incaricati a far effettuare il sopralluogo alle ditte partecipanti risultano ancora in ferie.

RISPOSTA:

Si è provveduto a sollecitare i referenti per l'espletamento del sopralluogo da eseguirsi nei tempi previsti dagli atti di gara.

QUESITO:

Volevamo sapere se l'attestazione di avvenuto sopralluogo si debba tassativamente allegare nella documentazione da presentare o meno.

RISPOSTA:

Si veda il chiarimento n. 1 già fornito.

Il RUP Dr.ssa Simona Di Giovanni